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 KOMUNIKAT 1 – ZAPROSZENIE

 Warszawa, 17-18 marca 2010 roku`


Wyższa Szkoła Pedagogiczna TWP w Warszawie

Polskie Towarzystwo Polityki Społecznej

SZANOWNI PAŃSTWO,


Problematyka osób niepełnosprawnych pozostaje stale obecna we współczesnej rzeczywistości. Osoby niepełnosprawne jako pełnosprawni obywatele mają takie same prawa jak inni – prawo do poszanowania godności, równego traktowania, niezależnego życia i pełnego korzystania z usług społecznych oraz uczestniczenia w życiu społecznym. Oprócz niewątpliwie dostrzeganych pozytywnych przemian w polityce społecznej w okresie transformacji systemu politycznego, stosowanych strategii oraz rozszerzenia usług społecznych dla osób niepełnosprawnych, nadal pozostaje wiele kwestii wymagających szerszej i głębszej dyskusji. Osoby niepełnosprawne stanowią około jednej szóstej ogółu ludności Unii Europejskiej w wieku produkcyjnym. Konsekwencją niepełnosprawności jest ubóstwo i wykluczenie społeczne.  

                 Rok 2010 ustanowiono Europejskim Rokiem Walki z Ubóstwem i Wykluczeniem Społecznym Uwzględniając zasadę wspólnej odpowiedzialności i uczestnictwa  w podnoszeniu świadomości oraz przygotowania gruntu pod budowę bardziej zintegrowanego społeczeństwa Wyższa Szkoła Pedagogiczna TWP w Warszawie oraz Polskie Towarzystwo Polityki Społecznej zaprasza do udziału w Międzynarodowej Konferencji Naukowej na temat: „Usługi społeczne dla osób niepełnosprawnych”, która odbędzie się w dniach 17-18 marca 2010 roku w gmachu Uczelni WSP TWP w Warszawie, przy ul. Urbanistów 3.

Rozwój aktywnej polityki społecznej pozwala dziś spojrzeć na problemy osób niepełnosprawnych od strony usług społecznych. Problemy te mają swoje źródła zarówno w zagrożeniach dotyczących całych społeczeństw, jak i poszczególnych jednostek. W związku z potrzebą zmiany postaw społecznych wobec osób niepełnosprawnych, dochodzą do głosu przemilczane dotychczas problemy tych osób oraz ich rodzin. Niektóre z nich wymagają nowatorskiego podejścia i bardziej wnikliwego spojrzenia. 
 Polityka Unii Europejskiej w zakresie ochrony socjalnej i integracji społecznej wspiera państwa członkowskie w opracowaniu własnej polityki społecznej, opieki zdrowotnej, usług socjalnych, poprawiając tym samym szanse osób niepełnosprawnych do pełnosprawności w życiu społecznym. Zadaniem państwa jest wspieranie organizacji społecznych poprzez zapewnienie im między innymi odpowiednich warunków rozwoju w zakresie rozwiązywania problemu niepełnosprawności. Polska coraz częściej podejmuje współpracę międzynarodową w obszarze rozwiązywania problemów osób niepełnosprawnych, do których można zaliczyć prace badawcze i projekty rozwojowe. 

Tematyka konferencji obejmować będzie diagnozę sytuacji osób niepełnosprawnych, aktywną politykę społeczną wobec tychże osób oraz rolę organizacji pozarządowych w kreowaniu i realizacji usług społecznych na ich rzecz. Tego rodzaju tematyka wymaga pogłębionych naukowych refleksji teoretyków, a zwłaszcza praktyków zajmujących się osobami niepełnosprawnymi. Istnieje potrzeba  większego zainteresowania badawczego i ciągłego uaktualniania wiedzy naukowej, przede wszystkim ze względu na konieczność oferowania usług społecznych i form wsparcia dla osób niepełnosprawnych.


Konferencja będzie prezentować usługi społeczne na rzecz osób niepełnosprawnych w zakresie usług zdrowotnych i rehabilitacji, usług edukacyjnych oraz usług rynku pracy. Celem konferencji jest promocja idei przedsiębiorczości społecznej z uwzględnieniem usług dla osób niepełnosprawnych, propozycja usprawnienia współpracy podmiotów publicznych i pozarządowych w ich realizacji oraz wymiana doświadczeń i innowacyjnych działań organizacji pozarządowych w tym obszarze.

Uzyskanie twórczego badawczego podejścia w tych wymiarach, stanie się polem do działań i inicjatyw lokalnych związanych tematycznie z Rokiem Walki z Ubóstwem i Wykluczeniem Społecznym w integracji z Unią Europejską   i   poszczególnymi państwami.

                                                                                                               SERDECZNIE ZAPRASZAM

                                                                                                               Prof. dr hab. Julian Auleytner 
               Przewodniczący Komitetu Organizacyjnego 
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