Regulamin programu grantów konferencyjnych dla młodych członków PTPS w roku 2009
· Pula środków przeznaczona przez PTPS w roku 2009 do rozdysponowania na granty konferencyjne dla młodych naukowców i praktyków polityki społecznej wynosi 16 tysięcy złotych; W ewentualnych kolejnych edycjach programu grantowego pula przeznaczanych środków może ulec zmianie. 
· O granty mogą ubiegać się osoby, które nie przekroczyły 35 roku życia, będące członkami PTPS.
· Wnioski o grant składane są od momentu ogłoszenia programu grantowego na stronie internetowej PTPS; Składanie wniosków w danym roku kończy komunikat na stronie internetowej PTPS informujący o wyczerpaniu środków. 

· Wnioski rozpatruje ZG PTPS. 
· Maksymalna kwota grantu konferencyjnego dla jednej osoby wynosi 2 tysiące złotych; ZG PTPS może przyznać grant w mniejszym wymiarze niż wnioskowany, nawet, jeśli wnioskuje się o kwotę niższą bądź równą 2 tysiące złotych. 
· Wnioski dotyczą konferencji mających miejsce w roku składania wniosku. 
· Wniosek w wersji elektronicznej przesyłany na adres e-mailowy PTPS powinien zawierać dane kontaktowe wnioskodawcy, informację o wnioskodawcy, informację o konferencji, propozycję tematu wystąpienia, krótki abstrakt prezentujący tezy planowanego wystąpienia (max. 300 wyrazów).
· Środki z grantów konferencyjnych są gwarantowane wnioskodawcy pisemną informacją ZG PTPS a następnie przekazane wnioskodawcy, jako refundacja poniesionych kosztów po uczestnictwie w konferencji, a zatem po udokumentowaniu czynnego uczestnictwa i przedstawieniu rachunków za poniesione koszty.
· Wnioskodawca jest zobowiązany do umieszczenia logo PTPS w prezentacji referatu na konferencji oraz przedstawienia tekstu prezentującego treść wystąpienia do postępowania redakcyjnego w „Wiadomościach Społecznych”.
