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WYDZIAL EKONOMICZNY





i Regionalny Oddział Polskiego Towarzystwa Polityki Społecznej w Radomiu

zapraszają na

IV Ogólnopolską Konferencję Naukową

LOKALNE SIECI WSPARCIA 
Celem konferencji jest zaprezentowanie aktualnego stanu badań prowadzonych w różnych ośrodkach naukowych nad sieciami wsparcia jako instrumentami wspierającymi lokalną polityką społeczną. Dynamika życia społecznego i kryzys gospodarczy sprawia, iż pojawiają się nowe wyzwania w przestrzeni socjalnej. Ich rozwiązanie wymaga od wszystkich podmiotów rzetelnej diagnozy, efektywnych i trafnych strategii i programów socjalnych, a także wielości podmiotów je realizujących. Warunki i jakość życia dużych grup Polaków zależą od sprawności i kohabitacji organizacji rządowych i pozarządowych na poziomie lokalnym. Mamy nadzieję, że konferencja ukaże rolę sieci wsparcia w rozwiązywaniu problemów społecznych w mikroskali.
Koszt konferencji wynosi 300zł i obejmuje druk recenzowanej monografii oraz uczestnictwo w uroczystym bankiecie. Możliwy jest także druk artykułu bez uczestnictwa w konferencji. Koszt 250zł.

Konferencja odbędzie się w ramach obchodów 40-lecia Wydziału Ekonomicznego w dniach 27 – 28 kwietnia 2010 r. w Radomiu – Wydział Ekonomiczny Politechniki Radomskiej, ul. Chrobrego 31, sala 113. Prosimy o potwierdzenie udziału w konferencji na adres mailowy majka.gag@wp.pl lub pocztowy: Katedra Filozofii i Socjologii PR, ul. Chrobrego 31, 26-600 Radom, w celu przygotowania materiałów konferencyjnych. Informacji udzielamy również telefonicznie 048 361 74 12.
Z poważaniem

Komitet organizacyjny 

prof. dr hab. Katarzyna Głąbicka
Kierownik Katedry Filozofii i Socjologii

dr Maria Gagacka 

Prezes PTPS Oddział Radom

mgr Arkadiusz Durasiewicz 
TERMINARZ

30.12.2010 ( 
Deklaracja udziału oraz zgłoszenie tytułu referatu lub plakatu

10.01.2010 ( 
Potwierdzenie przyjęcia zgłoszenia referatu i wskazówki dla autorów referatów (Komunikat 2)

10.02.2010 ( 
Przesłanie pełnej wersji referatu oraz uiszczenie opłaty.

1.04 2010( 
Informacje finalne (Komunikat 3)

Proponowane bloki tematyczne:

· Diagnoza lokalnych problemów społecznych wymagających wsparcia

· Nieformalne sieci wsparcia

· Sektor pozarządowy jako sieć wsparcia

· Instytucjonalne formy wsparcia – administracja publiczna 

Uwaga:
Z opłaty konferencyjnej zwolnieni są członkowie radomskiego Oddziału PTPS zarejestrowani przed 2010 rokiem z opłaconymi składkami członkowskimi 

