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  ZAPROSZENIE
Do uczestnictwa w Ogólnopolskiej Konferencji
„Targi Aktywnych Form Pomocy”
Szanowni Państwo!

Janowskie Stowarzyszenie Niesienia Pomocy „Humanus” w Janowie Lubelskim 
w partnerstwie z Kolegium Pracowników Służb Społecznych w Biłgoraju oraz Centrum Ekonomii Społecznej w Lublinie organizuje ogólnopolską konferencję w ramach konkursu         „ Regionalne Targi Aktywnych Form Pomocy” w ramach Celu Nr 3 Programu „Aktywne Formy Przeciwdziałania Wykluczeniu Społecznemu”- edycja 2010, ogłoszonego                          i   dofinansowanego przez Ministerstwo Pracy i Polityki Społecznej.

Celem konferencji  jest przede wszystkim promowanie działań z zakresu ekonomii społecznej oraz zaprezentowanie doświadczeń samorządów gminnych, organizacji pozarządowych lub ich partnerstw z obszaru aktywnych form pomocy obejmujących lata 2007-2009. Spotkanie będzie również zmierzało do  zachęcenia i przekonania, że warto podejmować działania skierowane do osób  zagrożonych wykluczeniem społecznym, do nawiązania kontaktów pomiędzy różnymi instytucjami i podmiotami oraz przyszłościowemu  i partnerskiemu współdziałaniu w zakresie promowania ekonomii społecznej. Na  konferencji będzie także możliwość zapoznania się z dorobkiem podmiotów działających w obszarze aktywnych form pomocy. Swoje osiągnięcia będą prezentować na stoiskach targowych.

Konferencja kierowana jest do przedstawicieli władz lokalnych, instytucji pomocy społecznej, organizacji pozarządowych, prywatnych przedsiębiorców, parlamentarzystów, pracowników naukowych i administracji rządowej z terenu całej Polski.
Konferencja będzie składała się z trzech części. W pierwszej części  prezentowane będą zagadnienia dotyczące aktywnych form pomocy. W czasie drugiej części konferencji prowadzone będą prezentacje dobrych praktyk z zakresu aktywnych form pomocy podmiotów działających w tym obszarze i jednocześnie wytypowanych przez Regionalne Ośrodki Polityki Społecznej z terenu całej Polski. 
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W drugim dniu konferencji przewidziane są konsultacje, wymiana doświadczeń                       i wypracowanie wspólnej wizji na przyszłość dotyczącej  aktywnych form pomocy.
                   W związku z tym, że konferencja ma zasięg ogólnopolski  i obok zagadnień praktycznych  

                   pojawiają się   aspekty naukowe patronat naukowy nad konferencją objęli m.in.:

· Prof. dr hab. Julian Auleytner, Prezes Polskiego Towarzystwa Polityki Społecznej                     w Warszawie, Rektor Wyższej Szkoły Pedagogicznej TWP w Warszawie;
· Dr hab. o. Jan Mazur OSPPE, Kierownik Katedry Polityki Społecznej i Etyki Politycznej KUL   w Lublinie, Prezes Oddziału PTPS w Lublinie;  

· Prof. dr hab. Mirona Ogryzko- Wiewiórowska, Dyrektor Instytutu Socjologii UMCS               w Lublinie.

· Dr Marta Komorska, Instytut Socjologii UMCS w Lublinie
Patronat medialny nad konferencją objęli:

· Gazeta Wyborcza

· Radio Lublin

· Telewizja Lublin

· ekonomiaspoleczna.pl

Konferencja odbywała się będzie w dniach 15-16 października 2010r.
w Zajeździe Nadrzecze   w Nadrzeczu koło Biłgoraja.
Rozpoczęcie konferencji o godz.10.00

Serdecznie zapraszamy!
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Więcej informacji o konferencji na stronie www.jsnphumanus.pl w zakładce konferencje               i szkolenia- Targi Aktywnych Form Pomocy.
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